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Дано :

 Коды на входе:   « 8 4 1 (-6) »   ​​​​
 Коды на выходе: «  5 3 2 (-1) »
Задания :

- синтезировать дешифратор с тремя входами

- синтезировать двоично-десятичный дешифратор в базисе и/не

- синтезировать двоично-десятичный шифратор в базисе и/не

Синтезируем дешифратор с тремя входами:
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Согласно входным кодам синтезируем двоично-десятичный дешифратор :
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Для каждого У найдём СДНФ, для чего используем диаграммы Карно:
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СДНФ:
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Согласно выходным кодам синтезируем двоично-десятичный шифратор :
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Составим логическую схему дешифратора с 3-мя входами:
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Её временная диаграмма:
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Синтезируем логическую схему двоично-десятичного дешифратора в базисе и/не:
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Её временная диаграмма:
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Построим логическую схему для двоично-десятичного шифратора в базисе и/не:
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Её временная диаграмма:
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